

Отчет

о проделанной воспитательной работе за первую четверть 2018/2019 уч.г. зам. директора по воспитательной работе МКОУ «Хашархотинская СОШ» Абдулхаликовой З.М.

Тема воспитательной работы -формирование у учащихся сознательного отношения к учебе и нравственно – этических качеств, через взаимодействие семьи и школы , формирование гражданско - патриотического сознания, развитие творческой личности.

Вся воспитательная работа школы нацелена на развитие положительных качеств, среди которых духовно – нравственное воспитание, гражданско – патриотическое и экологическое, профилактика правонарушений и преступлений среди учащихся и т.д. Все названные темы охвачены в воспитательном плане школы.

Вся работа осуществлялась по всем выше названным направлениям.

В течение первой четверти в рамках направлений гражданско – патриотического и духовно - нравственного воспитания в школе нами была проведена торжественная линейка, посвященная Дню знаний 1 сентября, на тему «Россия, устремленная в будущее».

Проводила организационные работы: проверка воспитательных планов классных руководителей, классные уголки и уголок безопасности в каждого классе. Составила график дежурства учителей, администрации и учащихся, составила график проведения классных часов , контролировала проведен классных родительских собраний и создание родительского комитета по классам, систематически контролировала ношение школьной формы, сменной обуви и порядок учащихся в школе.

Что мне хочется сказать по этим вопросам: многие классные руководители ждут, пока им не делает замечание руководство. Рассмотрение и утверждение воспитательных планов охватил целый месяц под разным предлогом. Учащиеся начальных и 5,6,7 классов всегда приходят красиво одетые, особенно начальные, а старшие классы как попало: кто в тунике, кто спортивных брюках.

В начале во всех классах проводились ознакомительные родительские собрания, где классный руководитель дает свой отчет работы за предыдущий год родителю и ставит перед ними задачи, что делать, чтобы стало лучше. Родитель главное лицо, который решает большинство проблем своего ребенка, а в школе классный руководитель. Каждый классный руководитель должен иметь материал общения с родителем (тетрадь обхода). По классам проводились классные часы по теме : «Терроризм наш общий враг». По этой теме в 5 классе открытый классный час. Под разным перелогом часто классные часы в старших классах не состоялись. После регулирования и стабильности расписания нормализовался. Проводятся тематические классные часы о дружбе, об экологии, о ДТП. То, что у меня по плану было намечено – «Экскурсия на природу» не смогла организовать из-за объективных причин.

Дежурство учителей проходит не на должном уровне, ждут пока им руководство об этом напомнить, а то, что висит график, редко кто и смотрит. Каждый раз об этом напоминаем, мало что меняется.

Классным руководителям, предметникам и техническим работникам надо обратить внимание на смене обуви учащимися. Рас вели такой порядок, то надо следить, выполнять требование школы, иметь единое требование. Тогда будет порядок . Не всегда руководство заметит. Как вы думаете, это неправильное требование?

Проверила воспитательную работу учителей начальных классов. Потребовала отчет работы вместе с портфолио, не все представили. Единственная Пашаева П.А. представила, а Абдулаева Х.М. вообще не представила документацию, Абдуразакова З.М. и Магомедова Н.М. представили только отчеты о проделанной работе за первую четверть. Я не говорю, что они не работают, но когда требуют, надо представить в той форме, которой от вас и требуют. Следующей четверти будут проверяться работа кл/руков среднего звена.

В отчете указано все то, что намечено по плану и что они проделали за четверть.

В день Народного единства Дагестана учащиеся старших классов, учителя и работники школы принимали участие на торжественном митинге, состоявшемся на площади у МО «Бектинский участок». Наши учащиеся

принимали активное участие: пели, танцевали и возложили цветы у стенда ветеранов ВОВ и несли вахту памяти . По этой тематике в школе силами классных руководителей старших классов ,привлечением учащихся, проводили открытое мероприятие. Учитель – историк сделал открытое выступление для учащихся: как многонациональный Дагестан стал единым. Он в своем выступлении говорил о Надир Шахе, о мужественном горском народе. В этот день многие были одеты в национальных костюмах, были представлены национальные блюда, выставка национальной посуды, орудия труда раннего времени. Учащиеся выступали песнями и танцами народов Дагестана.

В праздник -«День учителя» организовали общешкольное мероприятие. Присутствовали почти все учителя школы, среди которых были Заслуженные учителя, Ветераны педагогического труда, Отличники образования, Почетные работники педагогического труда, на которое руководство школы, не обратило внимание. Что-то их не замечают. Принимали активное участие учителя и учащиеся. Учителем физкультуры Абдуразаков М.М в честь праздника организовал спортивные соревнования между классами: 5-6, 7-8, 9-11. Главную роль в проведении праздника играла СПВ и классные руководители. Спасибо нашим организаторам мероприятия. Учащиеся поздравили учителей цветами, стихами, танцами и юмором из педагогической жизни.

Учителями начальных классов было организовано мероприятие «Золотая осень». Цель этого мероприятия проявить любовь учащихся к природе. Дети представили корзины осеннего урожая, картинки осени на конкурс, песни, стихи об осени. Очень интересно проходило мероприятие.

Проводили предупредительное мероприятие по ГОЧС в школе. Ответственным был назначен учитель по ОБЖ. Мероприятие состоялось, но не на должном уровне. Например, представителей из администрации ГОЧС не извещали, руководитель по ОБЖ пришел к концу мероприятия, хотя его предупредила, планом мероприятия всех ознакомила.

Вне плана состоялся семинар (собрание) с учащимися старших 9-11 классов по инициативе руководителя отдела просвещения при муфтията РД по Бежтинскому участку – Магомедова Зубайира Абдухаликовича,

Присутствовали: Ведущий специалист аппарата АТК в МО « Бежтинский участок» - Газимагомедов А Ш, Имам мечети « Бежтинский участок» - Будунов Абдурашид Абдулаевич, Представитель Отдела Образования – Мусаев Арсланбек Магомедович. Тема беседы : «Профилактическая работа по экстремизму и терроризму в России и в мире». Выступил Зубайир Магомедович по этой теме. Выступил имам мечети по вопросам религии ислам. Выступил специалист по АТК Газимагомедов. Все они рассказали о положении сегодня в мире, именно по этой теме. Они использовали видео материал. Беседа была интересная. Задавали учащимся вопросы по разным темам ислама, экстремизма и терроризма. Мероприятие было интересное.

По плану проводила общее школьное родительское собрание. На собрании говорили о проблеме поведения учащихся, о результатах ЕГЭ и ОГЭ, о современном требовании образования. Выбрали новый общешкольный родительский комитет.

В целом то, что было намечено в воспитательном плане, выполнено на оценку «4», могло бы и отлично, если все, как положено, работали. Например: своевременно приходить и провести дежурство, замечать нарушения учащихся; если тесную связь классного руководителя имела бы с родителями и с классом, работал бы актив класса, имело бы единое требование классных руководителей, предметников и работников школы.

Рекомендую классным руководителям иметь тесную связь с классом, по необходимости посещать на уроках, почаще посещать родителя на дом или пригласить его в школу.

Отчет составила ЗДВР



Абдулхаликова З.М.

